



党的群众路线 教育实践活动

高度重视学习活动 不断创新学习方法

定安县公安局全力打造『为民、务实、清廉』警察队伍

近日,定安县委常委、公安局长陈锦昌主持召开全局民警党的群众路线教育实践活动动员部署大会,他作动员部署讲话时强调,群众路线是党的生命线和根本工作路线。党的群众路线就是一切为了群众、一切依靠群众,从群众中来、到群众中去,集中起来、坚持下去,让党的正确主张变成群众的自觉行动。

该局机关11个党支部、14个行政派出所的全体党员和非党员民警纷纷表示,充分加深对党的群众路线教育实践活动的深刻认识,切实紧紧围绕保持党的先进性和纯洁性,以党的十八大和十八届三中全会精神为指导,以贯彻中央八项规定、公安部十项规定、省委省政府二十条规定以及局党委的贯彻实施办法作为切入点,以“为民、务实、清廉”为主要内容,着力解决人民群众反映强烈的切身利益问题,严厉打击“黄、赌、毒”社会丑恶现象,迅速、扎实、全面开展全局范围内党的群众路线教育实践活动。

据了解,定安县公安局为将学习教育活动落到实处,特别制定《定安县公安局党的群众路线教育实践活动学习计划》,副科级以上领导干部集中学习不少于3天,其他党员干部集中学习不少于20个学时。

该局还坚持个人自学与集中学习相结合,个人自学贯彻始终。由局“活动办”在该局公安网首页开辟学习专栏、在公安局大院内制作宣传廊等方式,促进民警学习交流。组织副科级以上领导干部采取理论中心组、主题报告会、座谈研讨会等方式开展集中学习,各支部自行组织其他党员干部采取集中学习、读书交流会、座谈讨论等方式开展学习。同时还特别邀请省委党校副校长、教授包亚宁到该局作党的群众路线教育实践活动报告专题会。广大民警通过观看多媒体课件、聆听深入浅出的口头讲解,更直观、更立体、更容易入脑入心的方式,对党的群众路线教育实践活动不断加深了认识,授课效果反映良好。

据介绍,通过组织民警不断学习,广大民警在思想上充分认识到了学习、贯彻落实党的群众路线教育实践活动的重要性和必要性,主动将党的群众路线理论与自身公安工作有机结合,自觉主动深入走访群众,解决群众反映强烈的问题,为全力打造“为民、务实、清廉”警察队伍奠定了良好基础。

(金世奇)

拾金不昧蔚然成风 贴心服务温暖游人

——文笔峰群众路线教育见成效

文笔峰景区自开展党的群众路线教育实践活动以来,好人好事层出不穷。

3月18日,记者在文笔峰景区行政办失物招领本上看到,上面记录着密密麻麻的“好人好事”:

公共事业部保洁组员工陈梅霞在南门停车场捡到一台价值约3500元的尼康D60相机,她送到公司行政办,待失主认领。

陈梅霞在南门内电瓶车车站周边捡到一个游客遗失的钱包,及时交还给游客。

经营部销售员占海娟,在元辰殿门口的售卖处捡到一部游客丢失的索尼数码相机,她立刻通过元辰殿工作人员与行政部取得联系,行政部拿到相机后立即查找当天到景区的团队,通过多方努力终于把遗失的相机交还给游客手中。

景区电瓶车司机陈锦仁在接待过程中,发现电瓶车座位底下有一部客人遗失的小米牌智能手机,返回车队后他及时通过车队主管把手机交到行政部,行政部通过多方寻找找到失主,并通过导游把手机交给了游客。

景区电瓶车司机郑传学在接待过程中,捡到一个客人遗失的钱包,他立刻把它交到当天值班经理,通过钱包里的一些证件信息和售票处提供的团队情况,找到了遗失钱包的失主。

公共事业部保洁员莫春英在景区南门厕所打扫卫生时,捡到游客皮夹一个,内有现金1000多元,本人身份证及几张银行卡,她及时主动上交部门经理,在景区相关部门的配合下,找到丢失皮夹的游客。

值殿道长杨晓梅捡到游客一部价值三千余元的平板电脑、价值二千余元的一部手机及手提袋等物品,她都及时主动上交,游客拿回自己丢失的物品后,予以高度的赞扬和评价。

园区和管委会高层领导及特别

岗位上的中层领导和值殿道长拒收红包万元之多,推脱不掉的及时上交到公司财务部或交到南天情慈善基金会。

带小孩出来游玩本是一件高兴的事,但由于孩子贪玩,父母大意,孩子走失的事时有发生,2014年1月31日-2月8日,景区接到6宗游客救助,都是孩子在景区内走失,而且景区那么大,急坏了他们的父母,景区保安队长陈益道一边安慰游客,一边组织人员四处寻找,经过多方努力,最终顺利地找到并安全地把孩子送回父母身边,孩子的父母感激不尽。

这些都是文笔峰景区深入开展党的群众路线教育实践活动所取得成果的一个个缩影,随着教育实践活动进一步深入,文笔峰景区好人好事变得越来越多,任劳任怨埋头苦干的也多了,推迟下班时间不计报酬服务于游客的多了,尊老爱幼和睦的家庭多了。

据介绍,为进一步广泛深入持久的开展党的群众路线教育实践活动,公司党支部按照上级党组织的要求,紧密结合实际,切实加强组织领导,采取具体可行措施,组成了两个党的群众路线教育实践活动领导小组:第一小组管委会主任亲自担任,第二小组公司总经理亲自担任,各部门利用下班后晚七点至八点在电影院和文笔书院开展党的群众路线教育实践活动大学习大讨论大查找。

通过“照镜子、正衣冠、洗洗澡、治治病”大讨论,全公司党员干部职工深刻领会党中央的党的群众路线教育实践活动精神和上级党组织的部署,大家充分认识到,“照镜子”和“洗洗澡”的落脚点是“正衣冠”和“治治病”。正衣冠是表象,治治病是本质。群众就是干部的镜子,照镜子

重要的不是自己看自己,更需要看到群众眼中的自己。大家一致认为,个人工作中存在问题,应该尽快改正,属于部门存在的问题、作为部门领导,要带领部门同志彻底改正,只有这样才能让工作良好有序的开展。

文笔峰景区管委会会长陆文荣说,“悟”的能力和“行”的能力是领导干部的基本功。“悟”与“行”其实是相辅相成的,悟到了,就会行。悟是思想,行是动作。只有悟,没有行,不会起到实质的作用。当领导需要依靠大家的力量,听取大家的意见,尊重别人才能赢得别人对你的尊重,彼此尊重才能更好的完成任务。作为部门领导,要想获得完整有用的信息,增进和大家的感情,就只有不断沟通交流深入到景区每个党员每个职工群众,才能掌握到第一手资料,深刻了解了部门每一个人的能力,工作中的擅长点,才能在工作中因人而异的安排工作,分配任务,最大限度地激发出每一个人的工作热情。通过主动学习和广泛听取群众意见,领导会深刻认识到自身的不足,会找到自己病根,接下来就需要对症下药,哪些方面做得不好,哪些方面需要继续改进。只有广泛听取来自各个部门每个党员职工的意见和建议,才能赢得了全公司党员及职工的理解支持和广泛好评,党员职工对领导干部的满意度才会提高,信任度才会增强。

据了解,由于景区领导高度重视,组织得力,党员职工的思想认识到位,活动氛围浓厚,有力地推进了党的群众路线教育实践活动工作顺利进行,成效显著。该公司党支部领导小组还不断号召全园区党员、领导和职工向先进事迹人物学习,进一步树立学习意识,树立服务意识、树立奉献意识,努力将党的群众路线教育实践活动推向新的高度。

雷鸣镇派出所支部

雷鸣派出所支部自召开党的群众路线活动动员会以来,党员干部认真围绕党的群众路线教育实践活动主题,采取集中学习与自学相结合,取得了一定的成效。

翰林镇

3月17日下午,翰林镇邀请定安县党校常务副校长王廷坤,就“学习贯彻党的十八大十八届三中全会精神全面深化改革”作专题辅导讲座。全镇镇干部、村两委

干部和各所站负责人参加学习。

王廷坤从党的十八大十八届三中全会和全面深化改革的重大意义、党的十八届三中全会《决定》的重大突破和重要创新、学习贯彻党的十八大十八届三中全会精神的基本要求三个方面做了全面、深刻的解读。

岭口镇

为深入开展党的群众路线教育实践活动学习教育阶段的学习,3月19日,岭口镇组织召开党的群众路线教育实践活动培训会议,会议邀请县委党校常务副校长王廷坤和副校长王诗海为党员进行授课。

王廷坤以生动形象的讲解方式作了“党的十八大十八届三中全会全面深化改革的伟大战略”为主题的报告。报告从“为什么要进行全面深化改革、全面深化改革的战略构想、全面深化改革的战

略特点”等几个方面对党的十八大十八届三中全会进行了详细的解读和全面的分析。

王诗海从延安整风运动历史背景出发,作“学习习近平总书记讲话精神,积极参加群众路线教育实践活动”的报告。报告从“群众路线的理论历史、克服党内思想与作风弊病的有效办法、当前党内违反群众路线存在的诸多问题”等几个方面为广大党员干部做了一场精彩生动、高水平的报告。报告内容丰富、案例翔实、语言生动,对党员干部如何开展群众路线教育实践活动做了深入的辅导。

辅导讲座对岭口镇开展党的群众路

在学习中,大家一致认为习近平总书记的重要讲话从战略和全局的高度深刻阐述了开展党的群众路线教育实践活动的重大意义,将虚心向群众问计、诚心听群众评议、真心为群众解难,并做到思想认识到位、活动安排到位、征求意见到位、对照检查到位、整改落实到位“五到位”,切实为雷鸣镇稳定、加快雷鸣镇经济发展做出积极的贡献。

(陈梅香)

讲座结束后,该镇领导要求将十八届三中全会精神落实到基础服务中,严格上班纪律,严肃工作作风,将经济发展、社会稳定、安全生产等重点工作与作风建设相合,统筹兼顾,使党的十八届三中全会精神在工作中得到落实。

(黎义全)

线教育实践活动具有很强的指导性、针对性和启发性,该镇党员被精彩的专题辅导所吸引,每位党员在学习时都专注聆听并认真做好学习笔记。

岭口镇委书记莫小岗强调,举办集中学习培训班,是推动教育实践活动的一个实际举措,也是教育实践活动的重要组成部分,每位党员都要认真学习领会此次培训会议的精神,在学习中不断自我净化、自我完善、自我革新、自我提高,确保学习教育活动取得实效。

全体镇干部、各村委两委干部、七所八站全体党员等180余人参加了此次会议。

(陈超)

“四风”问题查摆准不准,整改到不到位,群众最有发言权。然而在有些地方有些干部的心目中,“群众砝码”还不够重。

学习教育入口不入心,刚学完《论群众路线》,转身就对群众吆五喝六;听取意见“体内循环”,不注重征求群众尤其是特殊群体的意见,征求意见函发了一大摞,有价值的寥寥无几,老好人式的“无意见”唱了主角;调查研究习惯于从代表中来、到代表中去,见到的往往是“群众演员”,即使碰到真正的群众,也是“官腔”遇上“土话”,谈不出个一二三……如此“实践”,与活动的要求差之天壤,离群众的期待十万八千里。

教育实践活动如何开展,群众需求是“路线图”;开展得如何,群众满意是“标准答案”。“群众砝码”如果过轻,活动就容易跑偏走调。各级干部应该多研究如何在考核表里加些“群众砝码”,如何让“打分人”里多些群众身影,如何在交往中多攀些群众亲戚,如何让群众少进一扇门、少盖一个章、少跑一趟路、少积一点怨气,不找关系、不找熟人就能办成事。

(摘自《人民日报》)

放大『群众砝码』